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　　アンケート集計：サマーコンファレンス２０１９アンケート

アンケート実施期間：2019/08/01 20:00 ～ 2019/08/10 12:00まで
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【設問1】サマーコンファレンス2019に関する広報のうち見たものは何ですか?（すべて選択）

【その他の回答内容】

・何も見てない

・見ていない

・見てない

・ＬＩＮＥ

・なし

・見てない

・メール、アプリ
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・日本JCアプリ

・特になし

・忙しくて目をとせる時間が今とれていません。

【設問2】サマコンに家族を連れて参加しましたか？

【設問3】サマコン会場の託児所を活用しましたか？
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【設問4】活用しなかったと答えた方にお聞きします。その理由を教えてください

【その他の回答内容】

・家族は参加してない

・家族を連れて行かなかったため。

【設問5】次回のサマーコンファレンスは家族を連れて参加したいと思いますか？
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【設問6】今年のサマーコンファレンス２０１９にはどのような服装で参加しましたか？�����

【設問7】あなたは、ＳＤＧｓのことををどれくらい知っていますか？
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【設問8】あなたはＳＤＧｓに取り組んでいますか？

【設問9】「取り組んでいない。」と答えた方は、今後ＳＤＧｓに関する取り組みを行ってみたいと思います

　　　　 か。
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【設問10】サマーコンファレンス２０１９の中で、あなたが参加したファンクションはどれですか？（すべて

　　　　 選択）

【その他の回答内容】

・アジェンダシステム

・ＪＣ×イノベーション×ワークライフバランス，明日から誰でもできるコンプラチェック

・法人格セミナー

・九州地区のフォーラム

・理事会、ＳＭＩＬＥ　ｂｙ　ＷＡＴＥＲ、コンプラチェック、ＩＣＴ（九地区）、全国大会主管セミナー

・参加していない

・参加していない

・九州地区の事業

・参加していません。

・なし

・参加していない

・参加していない

・法人格セミナー 、コンプラ

・セミフェス

・ＪＣプログラム

・参加してない
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・各LOMに適した法人格移行についてのセミナー

・参加していない

・アイツ、JCやめるってよ。 ～JC×イノベーション×ワークライフバランス～

・参加してない！！！

・参加していない

・参加していない

・あいつJCやめるってよ

・仕事の為、欠席

・SMILE by WATER サミット円卓会議 、明日から誰でも出来るコンプラチェック、アイツJCやめるってよ、

・セミナーフェスティバル

・九州地区フォーラム「アイツJCやめるってよ！」

・セミナーショーケース

・参加していない

・あいつＪＣ辞めるってよ！！

・参加していない。参加前提のアンケートなのでしょうか？

・部会

・参加してない

・参加しなかった

・セミナーフェスティバル

・参加してない

・参加してないのですが・・・

・JCプログラム

・参加いていない

・行っていない

・参加していない

・参加していない

・参加していません。

【設問11】サマーコンファレンス２０１９では多くのパートナー企業・団体と共に政策成果の発信を行いまし

　　　　 たが、サマーコンファレンス２０１９を通してパートナーシップを構築することの意義を感じるこ

　　　　 とができましたか?
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【設問12】来年もより良いサマーコンファレンスの企画、運営等を行うにあたりご意見をお聞かせください。

・サマコンお疲れ様でした。今年のサマコンは様々な新しい取り組みがあり、とても苦労されたことと思います。きっといろいろな制約

　があってできなかったんだろうとは思いますが、ＳＤＧｓＰＡＲＫが一番手前のホールだともっとよかったとは思います。また、せっ

　かく面白い企画があっても、告知が不足していたり、どこで何をやっているかが明確でない面があったように思います。JC全体の問題

　かとは思いますが、告知にもっと力を入れる方が、ターゲットに対してどういうものを出すのかについての意識付けができると思いま

　すし、せっかくがんばって作ってきた事業をより多くの人に見てもらう機会が生まれると思いました。

・メインフォーラム会場とSDGｓparkの場所が少し遠かったので、もう少し近づけてほしい。

・スーツはNGというくらいカジュアル路線に変更して欲しいです。

・首都圏の方ばかりが理解しやすい企画内容、東京と神奈川のメンバーが家族で参加しやすい企画、運営をありがとうございます。日本

　は首都圏だけでないので、地方の実になる思考を持って企画をしていただければ幸いです。

・おつかれ様でした！

・具体的な手法や課題が提示されていてよかった。次年度も期待します。

・今年日本に出向してサマコン初めて参加しました。非常に良かったと思います。

・来年も横浜で開催していただきたい。

・家族がもっと参加しやすい催しがあるとよい

・来年も是非、家族（子供）参加型のサマコン構築をして頂きたいと感じました。

・長期間に渡る準備おつかれさまでした！来年もすてきな時間になりますことを楽しみにしてます。

・サマコンカジュアルな評判はいいものの、ハーフパンツと短パンの境目など分かりづらいとの声などもあった。いっそのこと完全自由

　にすることも検討しては？

・例年より有意義な内容だったように感じます。多くのファンクションが被ることで、見たいファンクションに参加出来ない。会場に入

　りきらないなどのタイムテーブル、会場の割り振りは見直した方が良いと思います。どの大会でも思うのですが、登録キットに意味が

　あったのでしょうか。確認もされない、人数カウントにも影響しない。配布だけされる。ＬＯＭメンバーに配布するだけでも負担です

　。アプリで一元管理するとかできないのでしょうか。スマホ上で大会登録されていないＩＤでは入場できなくするとか。

・この暑い中、今年のドレスコードは良かったと思います。前例主義に囚われず、JCメンバー以外も楽しめるサマコンにしていってもら

　えればもっと良いものになると思います。

・各ファンクションの受付での一般参加者のカウントはもっとシビアにやらないといい加減な検証結果のままだと思います。例えば引換

　券を発行して、退場時に必ず提出しないと退場できないように警告して入退場時のカウントを行うなど。

・日曜日のメインとなるフォーラムは、著名人を呼んでほしい。

・まずアンケートが参加をしていないのに参加をしているかたちで聞いてくるのがおかしい

・会場の観客席が暗すぎるフォーラムが一部あり、メモを取り難かった。

・夏休み期間の為、子ども達が喜べる企画が今回はたくさんあったので良かったと思いました。サマコンは登録しなくても全てのフォー

　ラムに参加出来るのでわざわざ登録している人がバカみたいです。何故登録しなくてはいけないのでしょうか？登録している方のみが

　受けられるフォーラムやセミナーが有るのであれば別ですが。

・初日、２日目と開催時間中は、隙間なくファンクションに参加をしました。そのためお昼を食べる時間がなかったので、非常に難しい

　と思いますが、空白の時間があると嬉しいです。

・来年は参加できるよう努力いたします。

・来年もサマコンカジュアルでの参加を推奨してほしい

・A4印刷できるセミナーのプログラム表（スケジュールと概要）を出してほしい。

・設営、お疲れさまでした。部会を、パートナーシップとしてフォーラムセミナーがあるとJCとしてのコネクションは更に広がるかもし

　れません。

・ドレスコードをスーツ以外にするだけでとても爽やかな団体だと感じることができました。今後も、サマコンに限らず日本JCの運動は

　スーツなしの方向で進んだ方がイメージを刷新できると思います。

・サマコンの出口で全国大会のＰＲしてましたが、やる意味ありますか？サマコンに行くほど意識高い人はＰＲなくても行くし、意識低

　い人はサマコンの会場に来ていない。主管ＬＯＭの負担にだけなっていてやるのを禁止にするべきではないかと思います。どっちにし

　ろアンケートに書いても反映されないとは思いますが。。。いつまで古いＪＣのままなんでしょうか。

・本年度のドレスコードの設定は、一般参加者や歴の浅いメンバーの参加のハードルを下げる意味では、とても良かったと感じました。

　次年度以降も採用していただけたらと思います。

・スケジュールにセミナーの詳細が記載されておらずものすごくわかりづらかった。ファンクションとファンクションの間の時間が短い

　せいなのか、それとも会場の選定ミスによるキャパの問題なのか、受けたいセミナーが会場満席によって受けることができなかった。
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　「会場がいっぱいの方が画(え)になる」という考え方もあると思いますが、『誰も取り残さないサマコン』にしていただきたいと思い

　ます。土曜の朝、人手不足なのか受付カウンターのメンバーが大変そうでした。生産性向上の策を考えていただければ幸いです。設営

　大変お疲れ様でした。

・もっともっと、メンバーをたくさん連れて行きます

・本年度はサマコンカジュアルが強く発信されておりましたので、覚悟を持ってサマコンカジュアルで参加させていただきました。暑い

　気温の中で開催されるサマコンにスーツでの参加は遠方LOMのメンバーにとっては負担が大きい。汗をかきたくないのでスーツだった

　らSDGｓパークまで足を運んでいなかったかもしれない。サマコンカジュアル推進のおかげで快適にサマコンを満喫させていただきま

　した。

・前半に「参加していない」と回答したのに、後半も延々と参加前提の設問をするのはなぜか？参加していない、と回答したら終了とし

　ない理由は何なのか？何も考えずにアンケートを実施するぐらいならしない方が良い。アンケートを実施するのはより良いものへと改

　善をするためだと思うが、アンケートもまともに出来ないのではその他の事業も期待出来ない。

・対談形式で事業を行うにあたり、コーディネーターを議長委員長レベルが務めることがありますが、そのレベルが講師に追いついてい

　ないことが多すぎます。きちんとプレゼンが出来るレベルの人間を出してください。肩書きであるなら会務常任以上でしょうし、能力

　を問うなら委員会メンバーにより適当な人間はいませんか。いないのならばコーディネーターも外部の人間でいいでしょう。サマコン

　のあの場は登壇者の成長の機会ではありません。提供者に徹してください。

・SGDｓをより多くの人々へ発信したいと言う気概が見えました。お疲れ様でした。

・横浜でなくても良いと思う

・Webelieveもそうだが、HPにおいてもいつ・どこで・なにをやっているのかが把握しづらく、着いてみて初めてスケジュール等が理解

　できた気がする。大きな大会では、どのファンクションに行くか事前にある程度選んでから行くと思うので、タイムスケジュールを会

　場別に出すのではなく全体タイムスケジュールを見やすいところに載せてほしかった。

・なし

・今年のオープニングとクロージングは今まで参加した中で一番ひどかった。開会宣言や閉会宣言、会頭の総括など在って然るべき内容

　がまったく無かったため、ふわっと始まっていつの間にか終わってた印象が強い。必ずしも派手な演出や芸能人を呼ぶ必要はないと思

　うが、あんな内容でオープニング、クロージングにOK出すとかどうかしてる。あとクロージングの講演はちゃんとリハしたのですか？

　機材が不調だったのになぜすぐに取り替えなかったのですか？あまりにもお粗末過ぎる。観光行ってた方がマシだった

・参加していないのにドレスコード等質問を続けられてもただただ不快。

・今回の登録証代わりのリストバンドの意味が分からなかった。家族連れ推奨にしては、家族を連れていくメリットを感じれない内容だ

　ったと思います。各種フォーラム（ファンクション）はとても充実した内容の物が多く、大変勉強になった、反面ファンクション数が

　多く、参加するタイミングが無いファンクションも多くあり残念だった。クロージングに関して、アンケートの回答が出来なかった。

　検証大丈夫でしょうか！？とても良い内容だっただけに、残念です。

・サマコンカジュアルは良い取り組みだと思います。

・チラシを紙に印刷して配っているファンクションがあった。荷物になるし棄てるだけだし、ＳＤＧs に反した行動であるため、やめて

　いただきたい。

・サマコンカジュアルは継続して取り入れるべき

・いつも思うがファーラムは日本の最先端に立つ方々のお話を聞けて非常に良かった。JC運動よりも社業に活かせる内容で非常に満足し

　ている。今回家族同伴での参加を促されていましたが止めた方がいいと思います。結局サマコン会場では家族と別行動ですし、LOMメ

　ンバーとの交流もサマコンに参加する魅力の一つだと思うので如何なものかと・・・。

・家族連れや服装の変更はとてもよかった。個人的には、17歳、15歳、8歳、4歳の子供がいるので、幅広く子供達が楽しめるものがあれ

　ば尚良いです！

・今回服装の規律を大幅に改善されたのは素晴らしいと思います。あまり品格がなくても良くないので、ちょうどよい設定だったと思い

　ます。家族参加については、初年度ということもあり、人数が伸び悩んだかもしれませんが、続けていくことで増えるのではないかと

　思います。ＳＤＧｓパーク良かったです。隣が別団体主催の職業体験だったのは狙いだったのでしょうか。そういった相乗効果は素晴

　らしいと思います。

・・設営の都合上難しい点が多いと思われるが、１日目オープニング直後は昼食のために多くのメンバーが会場外に流出してしまってい

　ます。限られた時間の中で行わなければならない事が多々あるのは承知ですが、各ファンクションの開会時間を検討するべきではない

　でしょうか。・参加者個人レベルでのモラルですが、飲酒をして参加しているメンバーを毎年多数見かけます。本年も例外ではありま

　せん。コンビニや飲食店でお酒を飲ませない事は不可能ですが、お酒を飲ませない様にさせる事も必要なのではないでしょうか。一般

　の方からすると、ＪＣが昼間から酒飲んで騒いでいるとしか見られていません。いくら服装をサマコンカジュアルの様に抵抗感をなく

　したところで、モラルの低い団体と見られていたら一般参加者の動員は難しいのではないでしょうか。

・・一般参加者増やすべきではないだろうか。日本JCだけではなく、JC全体で一般を迎え入れる感覚が必要ではないか。・コンパクトな

　感じで各フォーラムの動員にはつながるかも知れないが、横浜まで来てつまらない。・会場入口が殺風景で、やってる感が無い。・な

　ぜか今年は楽しかったと思えない。・各ファンクションを担当された会議体委員会の皆様、お疲れ様でした。
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・設問の最初でサマコン参加してないって選んでるのに、内容とかについて聞かれても分かるわけない。ちゃんと参加者と非参加者で分

　けるなり、全設問に「参加していない」を追加しないとアンケートとして意味がないと思う

・家族と参加するサマコンというスタンスの案内は末端LOMまで伝わっていなかった。案内が弱い気がする。家族連れだったかどうかは

　、まず運営側にまわった各委員会のスタッフにアンケートをとってほしい。運営側だから拘束や制限が多く、家族を招き入れることが

　できなかったサマコンならば、家族参加を謳わないほうがいい。運営側もすすんで家族帯同で参加するサマコンであるべき。足元から

　変えていかなければ、運動は広がらない。

・石川県から1人でのの参加でしたが、朝早く出ればオープニングフォーラムに参加できたのでスタート時間も余裕があって良かった。2

　0日のみの参加で、休憩中も学生達のSDGsの取り組み等の発表があり、とても盛りだくさんですごく良くて、20日のフォーラムは全部

　見れて良かったですが、オープニングフォーラムでCホールも良かったということで見たかったのですが、フォーラムに全部参加する

　と見れないので時間を少し変えると良かったのかと思いました。

・登録証のチェックはしていたのでしょうか。登録料を払っていないメンバーも参加できたようにみえました。

・サマコンお疲れ様でした。サマコンのホームページですが、スケジュールや会場、服装が簡潔に表示されるものにして欲しいと思いま

　す。デザインのかっこよさよりも必要な情報が簡潔に表示される方が便利なのでご検討ください。

・興味のあるセミナーとフォーラムの開催時間が重なっていて残念でした。各フォーラム、セミナーの内容についてもっと詳しく、事前

　に知りたい。家族を連れてというのは良いと思うが、そうするのであれば家族が楽しめる設え、子どもが学べる設えを増やした方がよ

　い。土曜日はJCメンバー向けメイン、日曜日は家族向けメインなどスケジュールにも配慮してもらえると良いと思います。

・今後もサマコンカジュアルを徹底してほしい。

・ドレスコードについては直前までカジュアルで本当に良いのかよく分かりませんでしたが、実際にカジュアルで参加できたのは大変良

　かったです。同様のドレスコードにて実施続けてほしいと思います。また、各種ファンクションとともに、イベントが行われており、

　勉強になるとともに、大変、楽しめました。

・参加しやすいドレスコードで良かったと思いますが、統一性も必要だと感じました。来年は家族連れで参加したいと思います。

・どこで何をやるか、時間と場所とファンクションが分かるものを早く知らせると、より良いと感じました。盛りだくさんで充実してい

　ましたが、ありすぎて整理が難しかった。

・新会員を連れて行ったが、一部会場が狭すぎて（人気がありすぎて）は入れなかったものがあり、残念だった。外部モニターやLIVE配

　信など、何とかならないか。。。

・カジュアルが参加しやすかった

・三浦瑠璃さんとか古市くんを型にはめようとしても面白くない。一方でコーディネーターが反応しないのも面白くない。青年会議所の

　課題だと思います。

・毎年サマコンは楽しみにしているイベントでしたが、正直がっかりしました。セミナーは少ない、告知はされない、タイムスケジュー

　ルは分かりずらいなど不便の塊でした。例年と違う設営をするのなら、きちんと事前に周知するべきだと思います。クロージング後に

　LIVEがあるかと思えば、朝からやっている。それを楽しみにしている人も多かったと思います。SDGｓに絡めているのは分かりますが

　、そればかりではつまらないです。歴史に係ることなどもやってほしかったです。小学生や中学生のSDGｓのPR自体はすごく良かった

　ですが、移動中に発表させるのは相手に失礼です。せめてセミナー前に発表してもらうなどもっと工夫が必要だと思います。誰のため

　のサマコン、何のためのサマコンなのか原点に返っていただきたいと思います。来年は期待しています。お疲れ様でした。

・サマコンカジュアルは非常に良かったです。あのクソ熱い夏場にJCのドレスコードは異常でした。例年緩和していながらもほぼスーツ

　でクールビズやJCカジュアルが浮いてました。というかJCカジュアルもルールが細かすぎてめんどくさいのでスーツでいいやってなる

　のも理解できます。何が言いたいか、サマコンカジュアル最高

・SDGｓパークが想像以上によくて毎日行かせていただきました。また初の試みがたくさんありこれからのJCがこれまで以上に楽しくな

　りそうです。服装へのチャレンジ、内容のチャレンジ。。。これまでにない雰囲気の最高のサマコンでした。ただ、理事会が朝からだ

　ったため各地会員会議所の理事長の皆さんが早いうちから事前に手配していた旅程等に影響が出たり、理事会への参加を断念されたり

　とありました。今後、各地会員会議所理事長の皆さんにヒアリングを行う等のご検討いただければと思います。それから毎回様々な大

　会等の専用サイトに行きつくのが分かりにくいという声もありますので今後更に見やすくされるといいかもしれません。ありがとうご

　ざいました。

・クロージングが寂しかった。映像だけではなくインパクトを残す仕組みや、エンタメもあると良い

・家族と参加、サマコンカジュアル、次年度以降も続けていただきたいです。

・・サマコンカジュアルをもっと推奨して欲しい。・飲食ブースで非常に手際が悪い店舗があった。出店の精査をちゃんとして欲しい。

　・夕方だけじゃなく日中に家族連れ子供を対象にしたブース、設えを増やしてほしい。(夕方からだとLOMナイトがある為)

・何をもって最大の運動発信の場と考えるのか、年間を通じた運動発進と何が異なるのか、もう少し明確な形で見せ方をした方がいいと

　感じました。

・会場がいつも同じなのでたまには違う会場でサマコンに参加してみたい。。

・九州地区協議会の事業がとてもよかったです。もっと協議会事業が増えてもよいと思う。

・サマコンカジュアルは良いと思うのですが、入場の際にバーコードが必要だったり、アプリが必要だったりしたので、周知が足りなか
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　ったと思います。

・どこで何をやっているのか大きな案内図のようなものがあってもいいかなと思いました。施設名称だとわかりにくい場所もありました

・HAMA NIGHTのも雰囲気がとても良くて、来年にも期待したい

・無し

・ＬＯＭ内で周知がされていなかったのが悪いのですが、サマコンカジュアルなどが出てきて、気楽に行けるようになった代わりに、ネ

　ームプレートや名刺を持ち歩く感覚まで軽くなってしまって、今回セミナーの入場口でモタモタする場面が見受けられました。今後、

　ＬＯＭ内で持ち歩くことを徹底するようにしますが、バーコードを携帯に入れられたりすればいいのになーとはちょっと思います。

・サマコンカジュアルのハーフパンと禁止の短パンの境界がわかりずらく、サマコンカジュアルを運用しずらかった。境界を明確にして

　ほしい。

・ＪＣの特徴として「政治・行政」関係者の話は毎年あると良い。日本の展望について実態が垣間見られるので。

・SDGｓPARKでの災害体験できる起震車を体験しましたが、ホールの外だったので分かりずらかったです。この様な体験車両もホール内

　に設置出来たら、さらに良いと思います。当日は大変お疲れ様でした。

・例年はあやしいスーツの団体が何かやってるみたいな状況でしたが、今年のサマコンカジュアルは例年と比較してとてもよい雰囲気で

　した。家族を連れてきても違和感ないし、円形広場やSDGｓパークにいても雰囲気を壊すことがないので大変良いと思いました！！

・参加していないのに、服装とかどうだったかを答えなきゃいけないアンケートになってます。

・設営された関係者の皆様、大変お疲れ様でした。大ホールで行われた各種サミットは、内容ともに盛況に終えたと思いました。一方、

　PARKでは、ステージ、ブースを含め、活用しきれていないと感じました。もっと他の展示場や展示会の設えを参考にして、ブラッシュ

　アップした方が良いと思いました。次年度に向けて、より良いサマコンとなる様に、宜しくお願いします。

・プログラム、参加意義、参加方法、参加費手続きなどから、まずは「JCメンバーの一人も取り残さずに」参加させられるようにすべき

　かと思います。スタッフや理事、ブース担当者、アクティブメンバーとの温度差を感じる機会となってしまいました。

・是非来年も、家族で行けるようなコンテンツをお願いします！

・フォーラム、セミナーを通してSDGsをより知ることができ、とても良かったです。

・アンケートの内容が参加していないを選択した後でも参加した人向けの選択肢ばかりで参加してない人向けの選択肢がまったく無い設

　問が大半でした。

・初めて参加させていただきましたが、凄く良かったです。場所も良く観光も出来、良い思い出になりました。また、フォーラムも色々

　参加でき良かったです。来年が最終年になりますので、是非参加します。企画、運営お疲れさまでした！

・毎年の運営ご苦労様でございます。今年初めて参加させて頂きました。アプリをダウンロードして参加したのですが、アプリの利用が

　ほとんどありませんでした。適時、情報が表示されたり、アプリ一つでイベントが分かる仕組みにしていてだけると幸いです。各LOM

　や各ブロックのイベント告知から参加の可否、アンケートなどもアプリで出来るならば面白いと思います。

・サマコンカジュアルの導入はよかったです。一方的な講演だけでなく、オーディエンス参加型の講演があってよかったです。


